

# 破墙开门，岂能随心所欲

## 未经审批被叫停

本报5月5日热线消息  
(记者 徐升 通讯员 徐勤林)4日上午,北城新区广州路一变电站未经审批,私自破墙开门,城管北城新区执法大队叫停后,当事人仍执意施工。目前城管部门对无视公共安全和利益,擅自破墙开门的违法行为强制停工并立案调查。

5月4日,城管北城新区执法大队接到举报,广州路沂州花园沿街某变电站私自破墙开门,影响楼房结构安全并对周围建筑造成了一定的安全隐患。

执法人员经现场勘验后发现,当事人未办理规划审批手续,擅自将该建筑物北侧一至三层部分的外墙拆除,存在重大安全隐患。执法人员立即叫停施工并向施工负责人下达责令停止违法行为通知书,责令当事人立即停止施工并尽快将拆除部分恢复原状。

由于当事人置通知于不顾,在执法人员离开后又继续施工,并将大门紧锁。鉴于当事人拒不配合,中队立即安排车辆进行蹲守控制。目前此案已进入立案程序。



建筑物外墙一至三层被拆。

# 私搭乱建,怎可率性而为

集中清理,强行拆除

本报5月5日热线消息  
(记者 徐升 通讯员 申磊)近日,针对西外环道路两侧沿街商户在绿化带内私搭乱建简易棚严重破坏城市绿化,影响市容环境秩序的现象,商城城管分局对私搭乱建开展专项清理整治行动。

执法人员在巡查中发现,在西外环道路两侧的绿化带内出现了许多简易的伸缩棚和遮阳棚,尤其是在兰田二手车市场周边的现象尤其严重。

经过调查了解,该市场周边的许多小型餐饮饭馆为了吸引顾客,扩大经营面积,私自在绿化带内设置简易的缩棚和遮阳

棚,这些商户的行为不仅严重影响了市容环境秩序,还破坏了城市绿化。

针对这种情况,执法人员对该路段的7户私自设置简易的伸缩棚和遮阳棚的商户依次进行了批评教育,对依法下限改通知,要求其立即自行拆除,并保证以后不再设置。

为达到长效管控,防止出现反弹,执法人员持续对该路段占用绿化带私搭乱建的行为进行清理整治,对拒不拆除或拆后反弹的3家商户的私搭乱建,依法联合办事处城建办和市场办公室进行了强制拆除。



拆除现场。

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



天津大郑剪纸

图说

我们的价值观



舞阳武天举作

# 一点动静听不得 楼上楼下不好处

本报5月5日热线消息  
(记者 庞尊利)近日,刚租了房的徐女士遇到了烦心事儿:楼下住着一位神经衰弱的邻居,一回到家中第一件事就是换鞋,要不然会招来麻烦。

前不久,市民徐女士和两个同事一起搬进了新租的位于铁路小区的房子。搬新家的高兴劲儿没过,烦恼也跟着来了。

“一天晚上,我们几个正玩得高兴,突然有人敲门,开门一看是楼下的邻居,说我们来回走动的声音影响了她家休息。”徐女士说,后来才知道这位邻居大姐有神经衰弱,听不得一点儿动静。

于是,徐女士和两个同事每次回家,第一件事就是换上拖鞋,家里来了客人也要格外注意。“每天下班回家都要小心翼翼地,就怕弄出动静来,让楼下邻居找上门来。”徐女士说。

然而,让徐女士苦恼的是,尽管格外注意还是被楼下邻居找上了门,称她们晚上睡觉太晚,她在楼下根本睡不着觉。“我不知道究竟是我们影响到了她,还是她自己本来就睡不着觉。”徐女士表示很无奈,希望邻居之间可以相互理解和包容,要不然实在是没法住下去了。